
POLICKÝ  
ZPRAVODAJ               červenec 2023 

„Svatá Markyta hodila srp do žita.“ 

Zprávy z obce 

Ohlédnutí za polickou poutí 

  

Martina Došková 

Jak to bylo v Policích 
Letošní tříkrálové koledování v Policích probíhalo 
za krásného slunečného počasí, což byla odměna 
za loňské velmi mrazivé počasí. Jako už po mnoho 
let chodily tradičně čtyři označené skupinky 
koledníků. V první řadě chci poděkovat Vám vš

 
 
V letošním roce jsme spolu s poutí oslavili také 90. 
výročí vysvěcení kaple Božského srdce Páně.  
Nutno říci, že se s přípravami na tuto slavnost začalo 
již více než měsíc předem. V kapli byly nově natřeny 
okna, dveře do sakristie, podbití u vstupu i vstupní 
dveře do kaple.  Nový barevný kabát dostaly 
i opěrné zdi a sokl kaple a nesmíme zapomenout ani 
na plot, který byl vyspraven a dostal také nový 
nátěr. Velké poděkování patří všem dobrovolníkům, 
kteří se nezištně podíleli na úklidu kaple a umyli a 
vyleštili vše, co se dalo. Poděkování patří také za 
krásnou květinovou výzdobu. 
V neděli jsme se sešli u hasičské zbrojnice, odkud se 
vydal průvod za hudebního doprovodu ke kapli. Jen 
škoda, že se do průvodu nepřipojilo více lidí. 
Slavnostní poutní mši svatou celebroval biskupský 
delegát pro pastoraci P. Petr Bulvas spolu s otcem 
Janem. P. Bulvas ve své promluvě oslovil všechny 
přítomné. Celkový duchovní zážitek umocnil zpěv 
scholy, varhanní doprovod a dechová hudba  
z Hovězí. Po mši se návštěvníci občerstvili domácími 
koláčky a vínem, a také si mohli prohlédnout malou 
výstavu fotografií a dobových dokumentů  
 
 
 
 
 

v hasičárně. O občerstvení se starali v sobotu i 
neděli, už tradičně, místní hasiči. Co si budeme 
povídat, bez piva to není ono a ve víkendovém 
horku přišlo jistě mnohému poutníkovi vhod.  
Pouť si už nedokážeme představit bez kolotočů, 
kterých jsme si letos dostatečně užili, i když nás 
v sobotu vyhnala dešťová přeháňka. Ale věřím, že 
mnozí z nás budou ještě příští rok vzpomínat na to, 
jak se jim udělalo na kolotoči šoufl.  
 

 
 
Chtěl bych poděkovat všem, kteří se už od pátku 
starali o zajištění hladkého průběhu oslav a také 
obyvatelům za toleranci pouťového provozu na 
točně.                                            Michal Havran, starosta 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                       

 
 

Informační tabule 
Tento měsíc se nám podařilo instalovat novou 
informační tabuli u nádraží. Text původní tabule již 
nebyl z velké části čitelný, proto už bylo vhodné  
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vymyslet něco nového. Až půjdete kolem, zastavte 
se a možná, že se dozvíte něco nového z historie 
naší obce. 
 

 
 

Příprava projektů 
Obec dále pracuje na přípravě dalších stavebních 
akcí v obci. Jedná se hlavně o přípravu stavby 
dešťové kanalizace v lokalitě Hluboček, kterou je 
nutno vybudovat před stavbou nové komunikace. 
Dále pokračujeme v přípravě stavby cyklostezky 
směrem na Branky, která zdejším obyvatelům 
chybí. Na tuto stavbu jsme podali žádost o dotaci, 
tak uvidíme, jestli budeme úspěšní. 
 
 

Oprava sociálního zařízení v hospodě 
V červnu se podařilo dokončit opravu sociálního 
zařízení v místní hospodě. Všichni víme, že stav 
před opravou byl už za hranicí životnosti a neustálé 
ucpávání odpadu znepříjemňovalo každodenní 
provoz. Během opravy došlo k výměně veškerého 
zařízení. Mimo vnitřního zařízení – sanitární 
techniky, obložení a dlažby, byla opravena také 
elektroinstalace a vodovodní a kanalizační rozvody. 
Byla opravena také přípojka kanalizace. Nyní už 
máme v hospodě důstojné prostředí, kam si 
můžeme v klidu „odskočit“. 
 
 
 

 

 
 

Polický okruh 
Memoriál Ley Menšíkové 

V sobotu 24. června proběhl již 11. ročník terénního 
závodu horských kol „Polický okruh – Memoriál Ley 
Menšíkové“. Letos došlo k přesunu termínu ze září 
na červen a možná právě proto se letošního závodu 
nezúčastnilo takové množství závodníků, jako 
v minulých letech. Je to škoda, protože počasí bylo 
na závod ideální Děkujeme všem závodníkům  
za fantastické výkony, všem fanouškům a divákům 
za hlasité povzbuzování a všem organizátorům  
za perfektní přípravu a průběh této sportovní akce. 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Michal Havran, starosta 
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Zprávičky z naší školičky 

 
  

V pondělí 5. června jsme v rámci dopravní výchovy 
navštívili Dopravní hřiště ve Valašském Meziříčí. 
Naše čtvrťačky se pilně připravily a bezchybně a s 
velkou pochvalou splnily testy k získání Průkazu 
cyklisty. 
V úterý 20. června se uskutečnila poslední lekce 
povinné i nepovinné plavecké výuky, která byla 
ukončená předáním tzv. Mokrého vysvědčení. 
Filmové představení Kocour v botách-Poslední 
přání, které jsme shlédli 26. června v kině ve 
Valašském Meziříčí, nás všechny uchvátilo, 
rozesmálo i rozplakalo dojetím. 
 

 
 
Poslední naší tradiční akcí každého školního roku 
bývá Pohádkový les. Nejinak tomu bylo i letos. V 
lese na Kozaře se to ve středu 28. června opět 
hemžilo všelijakými pohádkovými bytostmi. Pod 
nimi se skrývali školáci, kteří pro děti z mateřinky 
připravili pohádkovou cestu s plněním různých 
úkolů. Příjemné setkání rodičů, sourozenců, 
prarodičů, bývalých žáků školy a ostatních bylo 
obohaceno také dalšími zajímavými atrakcemi, a to 
střelbou ze vzduchovky a z luku, fotokoutkem, 
malováním křídami, projížďkou na raftu a na kanoi 
po rybníce, opékáním špekáčků a rozloučením se 
žačkami 4. ročníku, které z naší školy odchází. Večer 
nesměly chybět míčové hry, zpívání u táboráku za 
doprovodu kytary a po setmění noční schovka. Jako 
každoročně s námi odvážnější školáci na myslivecké 
chatě i přenocovali. Všem děkujeme za hojnou 
účast a za velmi příjemně strávené odpoledne. 
Velké díky patří také Mysliveckému sdružení 
Jasenec Police za zapůjčení chaty.  
A teď už zbývá jediné: rozdat si vysvědčení a 
konečně přivítat prázdniny a léto se vším, co k 
němu patří… 

Zprávičky ze školy 
Někdo se jich už nemůže dočkat. Blíží se mílovými 
kroky a už ťukají na dveře... Prázdniny!☺ 
Za pár dní jsou opravdu tady! Ale ještě pořád vládne 
červen, poslední měsíc školního roku. A co všechno 
jsme v něm kromě učení v lavicích a projektových 
dnů zažili? 
 

 
 
Ve čtvrtek 1. června jsme se vypravili do Kroměříže 
na školní výlet, kde nás čekal opravdu bohatý 
zážitkový program. Navštívili jsme Železniční 
muzeum, Muzeum Kroměřížska, kde jsme shlédli 
výstavu Poklady ze staré půdy, prošli jsme se 
Podzámeckou zahradou, a nakonec si užili plno 
legrace v Zrcadlovém bludišti. 
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Zprávičky z družinky 
Červen v naší družince byl plný pohody, odpočinku 
a her. Na neděli 18. 6., kdy byl Den otců, jsme s 
dětmi pro tatínky vyráběli přáníčka. Dále jsme si 
udělali výlet do Val. Meziříčí, kde jsme navštívili 
hřiště na Vodní ulici a po posilnění zmrzkou jsme se 
vydali smočit si nožky k Bečvě. 
 

Zprávičky z mateřinky  
Již naposled v letošním školním roce se spolu 
setkáváme u informací o dění v naší Mateřské škole. 
Tento měsíc byl akcemi doslova "nabitý" a pro nudu 
zde rozhodně místo nebylo. Dne 1. června nám vše 
odstartoval Dětský den s hledáním pokladu. 
První setkání s multikulturní výchovou čekalo děti v 
projektovém dnu "Malí Indiáni", který se uskutečnil 
ve čtvrtek 8. června. Následující čtvrtek, 15. června, 
proběhlo ve třídě MŠ Slavnostní rozloučení s dětmi, 
které po prázdninách nastoupí do základní školy. 
Jimi zpívaná a zahraná pohádka O Budulínkovi se 
dětem moc povedla, a tak byly panem starostou 
Michalem Havranem a paní ředitelkou Mgr. Lucií 
Kristovou právem pasovány na "ŠKOLÁKY".  
V pondělí 19. června jsme všichni pro změnu fandili 
udatnému Kašpárkovi v pohádce O princezně 
Rozmarýnce, se kterou k nám přijelo loutkové 
divadlo z Opavy. 
Po absolvování deseti lekcí plaveckého výcviku se 
konečně všichni zúčastnění dočkali svého 
"Mokrého vysvědčení" po závěrečné lekci na  
bazénu ve Valašském Meziříčí, která proběhla  
20. června.  
Ve středu 21. června se uskutečnil výlet celé naší 
třídy do Faunaparku na Štěpánově ve Val. Meziříčí, 
kde nás čekalo plno zvířátek. 
 

 
 
V rámci rozloučení s předškoláky jsme ve čtvrtek  
22. června s partou šesti statečných předškoláků 
 
 

nejdříve pobyli na Dětském dopravním hřišti a na 
průlezkách hřiště na Vodní ulici ve Val. Meziříčí, 
pochutnali si na pizze a zchladili se "zmrzkou". Po 
návratu do MŠ už jen čtyři stateční absolvovali 
program aktivit s přespáním do rána. 
 

 
 
Ve středu 28. června na nás na každém kroku číhala 
pohádka. Nejprve se v rámci zážitkového 
dopoledne proměnila v Zahradu pohádkovou naše 
školní zahrada a odpoledne jsme navštívili 
Pohádkový les na Kozaře, který pro nás a rodiče 
připravili naši školáci.  
Poslední akcí tohoto měsíce byl ve čtvrtek 29. 
června projektový den O lese, připravený ve 
spolupráci s panem hajným Pavlem Škorem, 
kterému moc děkujeme.  
 Vám všem, kteří jste se spolu s námi do našich akcí 
během celého školního roku zapojovali: 
"DĚKUJEME". 
Všem přejeme krásné letní dny plné pohody, 
radosti, sluníčka a skvělých zážitků. 

Mgr. Lucie Kristová a kolektiv zaměstnanců ZŠ a MŠ Police 
 

Školní Jídelna 
Školní jídelna bude v průběhu hlavních prázdnin 
uzavřena od 17. července do 1. září. Znovu se začne 
vařit od 4. září. 
Na tuto dobu je možno odebírat obědy od paní 
Květoslavy Žurkové z Branek. Výběr ze 3 jídel. 
Dovoz do prodejny Jednoty v Policích přibližně v 11 
hodin je zdarma. Nutno mít jídlonosiče na výměnu. 
Paní Maruška Křenková a Věrka Plesníková budou 
tuto službu opět ochotně a nezištně zajišťovat. 
Jídelníčky budou rozdávány vždy ve čtvrtek a 
v pátek je nutno označené na celý týden dopředu 
odevzdat zpět. Přihlášky obědů nahlaste do úterý  
4. 7. ve školní jídelně 

Věra Gardianová, vedoucí školní jídelny 
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V nedávné době proběhla oprava kříže Krista 
Spasitele na Lapači. Touto cestou bychom chtěli 
poděkovat panu Jaroslavu Jiříčkovi, majiteli Ranče 
Lapač, za organizaci a financování této opravy. 
Odbornou tesařskou a řezbářskou práci na opravě 
kříže provedl pan Libor Žalmánek z Kelče, jehož 
mistrovství a preciznost jsou nade vší pochybnost. 
Jeho schopnost demontovat kříž, vyměnit prohnilé 
ráhno za nové vyrobené z vysušeného modřínového 
dřeva, a následně celé dílo vybrousit, namořit a 
zkompletovat, je příkladem vynikajícího řemeslného 
umění. 
 

 
 
 
 
 
 

Oprava kříže na Lapači 

Obnovu nátěrů a maleb na kříži provedl zručný 
písmomalíř pan Vladimír Žalmánek z Kelče, který se 
držel dobového postupu oxidace podkladů a 
dokázal zachovat původní odstíny barev. 
 
Na horní části kříže uvidíme tabulku s nápisem INRI, 
která znamená Iesus Nazarenus Rex Iudaeorum, 
Ježíš Nazaretský, král židovský. Tuto ceduli nechal 
nad ukřižovaného Krista umístit Pilát Pontský. 
V dolní části je umístěn kalich, který odkazuje na 
poslední večeři, obilné klasy, které symbolizují chléb 
– tělo Kristovo a vinnou révu – krev Kristovu. Dále 
zde vidíme hřeby, kleště a kladivo – motivy 
ukřižování a kopí, kterým Longinus probodl bok 
Kristův. Dále je zde zobrazeno 30 stříbrných, za 
které Jidáš Iškariotský Krista zradil. Dále zde vidíme 
kohouta. Tento symbol vyznačuje zradu Petra, který 
dle předpovědi, než kohout ráno zakokrhal, třikrát 
zapřel Krista. 
 

 
 
Celý proces opravy kříže je zároveň projevem úcty k 
historii tohoto místa a vyzdvihuje um místních 
řemeslníků. 

Michal Havran, starosta 
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Odvoz odpadu 

  

Komunální odpad se bude vyvážet ve středu  
12. července, další svoz je ve středu 26. července a 
ve středu 9. srpna. Svoz pytlů s plastem od domů 
bude v úterý 4. července a ve středu 2. srpna.   
 
Umístění kontejneru na bioodpad: 
3. 7. – 8. 7. – u Hrabovského 
10.7. – 15. 7. – dolní konec 
17. 7. – 22. 7. – u obchodu 
24. 7. – 29. 7. – u Hrabovského 
31. 7. – 5. 8. – dolní konec 
7. 8. – 12. 8. – u obchodu 
 
Upozorňujeme občany, aby do kontejneru nedávali 
větve, které je možno odvézt k závoře na Kozaru. 
V případě nejasností můžete kontaktovat obecní 
úřad na tel. 571 637 200. 
 
 
 
 

Společenská kronika 

Narození 
Robátko maličké, naděje v našem světě 

z lásky ses zrodilo, my s láskou vítáme Tě. 
Rosť a voň v té zemi zdejší jako kvítek mezi vodami, 

nejkrásnější, nejmilejší mezi všemi květinami. 
 
V měsíci květnu 2023 se narodila Gabriela Kupková 
Rodičům i miminku přejeme hodně zdraví, štěstí, 
radosti a lásky. 
 

Smuteční oznámení 
Na konci světa stojí můj strom, 
má už svá léta a v koruně ptáky. 

Až ho najdu, poznám, že je to on, 
a zůstanu s ním stát taky. 

 
Na konec pozemské pouti došla naše spoluobčanka 
paní Blažena Hermannová. Pozůstalé rodině 
vyjadřujeme upřímnou soustrast. 
 

Markéta Stříteská, předsedkyně kulturní a sociální komise 

 
 
 
 

Pozvánky 

Hospoda nad Točnou 

Oznámení všem! 
Hospůdka bude ve dnech 24. 7. - 30. 7. 2023 
ZAVŘENÁ! 
Přeji všem krásné prázdniny a úžasné dovolenkové 
zážitky! 

Vaše hospodská Jana Doležalová 

 
 

Léto s harmonikou 
Kulturní a sociální komise zve všechny seniory na 
akci „Léto s harmonikou“, která se koná v pátek  
7. července od 16:00 hodin v zasedací místnosti 
obecního úřadu. Na harmoniku zahrají dobrovolníci 
Diakonie ČCE Josef Šrámek, Jaroslav Křížek a 
Antonín Sekyra. Na programu je zpěv lidových 
písniček při kávě a víně. 

Markéta Stříteská, předsedkyně kulturní a sociální komise 
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